

J E G Y Z Ő K Ö N Y V

Készült: Bánréve Község Képviselő-testületének 2007. január 18-án 15.00 órai kezdettel megtartott üléséről.

Jelen vannak: Hajdu Gábor József polgármester,
Révay István alpolgármester,
Bán János,
Elekes Péter,
Kozma Lászlóné,
Tóth Csabáné,
Ujváry Ferenc,
Vass András,
Virág Imréné képviselők,

Garaj Dániel jegyző,
Lakatos Károly Bánréve CKÖ elnöke.

Távol maradt: Naszádi Ferenc képviselő.

Hajdu Gábor polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a Képviselő-testület határozatképes, 9 képviselő jelen van. Jegyzőkönyv hitelesítőnek Virág Imréné képviselő Asszonyt és Vass András képviselő Urat javasolta.

Képviselő-testület 9 igen szavazattal elfogadta a jegyzőkönyv hitelesítőket, és az alábbi napirendet.

Napirend:

1. GYEA pályázat
Előadó: polgármester
2. Közmunkaprogram pályázat
Előadó: polgármester
3. Indítványok, javaslatok

Napirend tárgyalása:

1. napirendi pont: GYEA pályázat

Hajdu Gábor: Ismertette a Gyermekétkeztetési Alapítvány Mindenki Ebédel 2007. pályázati kiírását.

Javasolom, hogy adjuk be a pályázatot a 15 gyermek tekintetében, 10% önerő vállalásával. Az intézményektől megkaptuk a javasolt listát a pályázatban részt vevő gyermekek vonatkozásában, az óvodából 4 gyermek, az iskolából 11 gyermek szerepel rajta. Ez a 15 család az év folyamán egyéb segélyben már ne részesüljön csak ha valamilyen rendkívüli eset történne.

Tóth Csabáné: A Kulturális és Szociális Bizottság egyetért a javaslattal, hogy nyújtsunk be pályázatot a Gyermekétkeztetési Alapítvány kiírására 15 gyermek vonatkozásában, 10% önerő vállalásával.

Kozma Lászlóné: Gondolom az intézmények felelősen döntöttek a névsort illetően.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 9 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

1/2007. (I.18.) számú határozat

Tárgy: Mindenki ebédel 2007. GYEA pályázat

Képviselő-testület pályázatot nyújt be a Gyermekétkeztetési Alapítvány Mindenki ebédel 2007. pályázati kiírására.

A Képviselő-testület 15 gyermek ellátásra nyújt be pályázatot, melyhez vállalja a 10% önrész (gyermekenként évi 5.000,-Ft) megfizetését.

Képviselő-testület vállalja, hogy a programot finanszírozó cégek alapítvány által közölt listáját a helyi lapban közzéteszi. A Képviselő-testület a juttatott élelmiszer szétosztására az ÁMK-t és a Napköziotthonos Óvodát jelöli ki.

Határidő: január 22.

Felelős: jegyző

Megérkezett az ülésre Naszádi Ferenc képviselő Úr.

2. napirendi pont: Közmunkaprogram pályázat

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testület! Többször ejtettünk már szót arról, hogy az Ózdi Kistérségi Társulás keretében különféle pályázatok benyújtására, programokban való részvételre van lehetőség. Jelenleg a társuláson belül lehetőség van arra, hogy egy közmunkaprogramban részt vegyünk, nevezetesen „A munkaképes korú, rendszeres szociális segélyre jogosultak foglalkoztatásának 2007. évi támogatására kiírt közmunkaprogramban történő társulási részvétel”. A társulás megbízásából az Ózdszolg Kht. foglalkozik ezzel. Az a település aki a feltételeknek megfelelő személyt tud találni, csatlakozni szokott a programhoz. Kevés önerővel kell csak hozzájárulnunk és így 3 fő foglalkoztatására lehetőség nyílik 3 hónapra. A 3 fő 3 havi foglalkoztatásához 88.530,-Ft önerőt kellene biztosítani, ezt ha megnézzük, mintegy 10.000,-Ft/hó önerőt jelent. Három a kiírásban szereplő feltételeknek megfelelő személyt tudtunk találni, Hadari Róbertnét, Gyetvai Csabát és Kiss Zoltánt. A kiírt közmunka programban az alábbi pályázat keretében megvalósítható célok megjelölésével tudnánk részt venni:

- parkosítás, zöldterületek kialakítása, parkfenntartást,
- temetkezési és kegyeleti helyek a környezetük rendbetétele.

Ismertette az ügyben készült határozati javaslatot.

Javasolom, hogy nyújtsuk be a pályázatot a közmunkaprogramban való részvételre.

Elekes Péter: Ez csak 3 embert érint településünkön, vagy csak 3 főre van lehetőség?

Hajdu Gábor: Több főt érintően is lenne lehetőség, de nincs több a feltételeknek megfelelő személy, aki részt tudna venni. A rendszeres szociális segélyezették köréből, különféle kritériumok vannak, mint pl. mindkét szülő álláskereső legyen, 3 gyermeket neveljenek, vagy fogyatékos gyermek legyen a családban, stb.

Szavazásra tette az elhangzottakat: Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

2/2007. (I.18.) számú Határozat

Tárgy: A munkaképes korú, rendszeres szociális segélyre jogosultak foglalkoztatásának 2007. évi támogatására kiírt közmunkaprogramban történő társulási részvétel

Bánréve Község Képviselő-testülete a fenti tárgyú előterjesztést megtárgyalta és az alábbi döntést hozta:

1./ Bánréve Község Önkormányzata kinyilvánítja, hogy részt kíván venni a Szociális és Munkaügyi Minisztérium által meghirdetett munkaképes korú, rendszeres szociális segélyre jogosultak foglalkoztatásának 2007. évi támogatására kiírt közmunkaprogramján az alábbi pályázat keretében megvalósítható célok megjelölésével:

- parkosítás, zöldterületek kialakítása, parkfenntartás,
- temetkezési és kegyeleti helyek a környezetük rendbetétele.

2./ Bánréve Község Önkormányzata egyetért azzal, hogy a munkaképes korú, rendszeres szociális segélyre jogosultak foglalkoztatásának 2007. évi támogatására kiírt közmunkaprogramra történő pályázat, ezzel együtt a végrehajtás joga átruházásra kerüljön az ÓZDSZOLG Kht-ra (3600 Ózd, Zrínyi út 5. sz.).

3./ Bánréve Község Önkormányzata egyetért azzal, hogy a pályázati tevékenységekkel kapcsolatos munkákat önkormányzati tulajdonú ingatlanokon végezzék el, a pályázati dokumentációban részletezett műszaki tartalommal.

4./ Bánréve Község Önkormányzata 3 fő, 8 órás foglalkoztatásához a pályázat által nem finanszírozott fedezetére 88.530,-Ft-ot a 2007. évi költségvetése terhére biztosít.

Felelős: polgármester

Határidő: 2007. január 18., illetve értelemszerűen

3.napirendi pont: Indítványok, javaslatok

Hajdu Gábor: Tisztelt Képviselő-testület! A Me-Net Student Kft-től megkeresés érkezett a Web tárhely bérlet meghosszabbítása tárgyában. 2002. évben kötöttük a Me-Net Kft-vel a megbízási szerződést weblap működtetésére. Már korábban is ejtettünk szót arról, hogy egyszerre két web tárhelyet működtetni felesleges pénzkidobás lenne. Jelenleg már működik az önkormányzati portálunk, ami egy nagyon bő, részletes, tartalmas portál. A Me-Net Kft. ügyvezetőjével történt telefonbeszélgetés alkalmával már jeleztem felé, hogy valószínűleg nem kerül meghosszabbításra ez a szerződés, de természetesen Képviselő-testületi döntés legyen róla.

A további egy éves web tárhely bérlet 31.200,-Ft-ba kerülne. Én személy szerint nagyon sajnálom, de úgy gondolom ne legyen duplázódás, kettősség, így nem javaslom a Me-Net Kft-vel a továbbiakban a web tárhely bérletet meghosszabbítani.

Garaj Dániel: A kettő között a különbség, hogy a Me-Net Kft. felé mi elkészítjük az anyagot, ő elviszi és felteszi, a másik önkormányzati portálra pedig mi töltjük fel az anyagot. Erre minden rátehető, korlátlan lehetőségünk van. Ez jobb megoldás. A kettőre nincs szükség.

Virág Imréné: Erről már korábban is volt szó.

Hajdu Gábor polgármester szavazásra tette az elhangzottakat. Képviselő-testület 10 igen szavazattal az alábbi határozatot hozta:

3/2007. (I.18.) számú Határozat

Tárgy: Web tárhely bérlet

Képviselő-testület a Me-Net Student Kft-vel nem hosszabbítja meg a Web tárhely megbízási szerződést.

Hajdu Gábor: Érkezett a hivatalba egy igény a kondi eszközök megvásárlására. A Pénzügyi és Ügyrendi Bizottság elnökével már egyeztettem az ügyben. A jövő héten ülést tartanak, a bizottság javaslatot fog tenni az ügyben.

Elekes Péter: A konditerem véglegesen be van zárva?

Hajdu Gábor: Igen. A működéshez szükséges feltételeket nem tudtuk biztosítani (fűtés, WC, stb.)

Elekes Péter: Ehhez nem lett volna szükséges testületi döntés? Mi indokolja ezt ilyen hirtelen, amikor igény van rá?

Több indítvány, javaslat nem merült fel, Hajdu Gábor József polgármester az ülést bezárta.

K.m.f.

Hajdu Gábor József
polgármester

Garaj Dániel
jegyző

Jegyzőkönyv hitelesítők:

Virág Imréné
képviselő

Vass András
képviselő